o

M =) 2Rf

B
-+

HMIEBRE

$—E HIue
1.1 BE5EFEE
| HHREIEEE

23] A(P7)

1. f#:S1 4 max =a;

S2 4R b>max, P4 max =b;

S3 4wk ¢ >max, I A max =c;

4 4R d >max, R4 max =d;

S5 max #t A& a,b,c,d PR KA.

2.ﬁ$=<1){3x'2y: 240

Tx -y =18,2
TN gl 68 68
m®x(—3)+®ﬁ3;—3,%u9—u-
136 _
2 g o 11 _38
oy RADF v = CRERETE
L% 68
ﬁﬁ‘ux—ll,y—ll.
2x +3y=3,D
@]
6x +12y=11,2)
Pi=4 ~ 2
vh®><(—3)+®ﬁ3y=2,)’ﬂly=?-
. o 3-2 1
¥y RADOH « = - =5
gl -2
ﬁ)i‘l//{x—z,y—3.
L £ laA +bB + C|
3. f#.S1 g d=-2atobril,
VA + B

2 Fd>r,MHE“ALERAME”;
3 FHd=r,NmrH“ALKERA0";
M4 Fd<r,MimB AXE5RAAA.
4", fig (1) 47JF Scilab 22 5, £ R @ L4 T @ a9 4% X
WM AZL G R A F HOR
- - >A=[3,-2,1;52, -3;1,3,5] ;//%: Enter 4t
- - >B=[ -4;12; -1];//%: Enter 4
— — >linsolve( A, —B)//%& Enter 4
Jdm LBk AL,
ans =
1 0.6031746. !
1 2. 1111111 !
! —1.5873016. !
B AR R
x=0.6031746,y =2. 1111111,z = — 1. 5873016.

(2) AT ALY R 35 F HOR
o SA=[1,1,153, =3, =151, -1, ~1] /%
Enter 4%
— — >B=[12;16; 2] ;//4 Enter 4t
— — >linsolve(A, -B) //%# Enter 4%
ans =
1 &bl
! -4.1
! 11. !
EAFRRGMBAE x=5,y= -4,z2=11.
23] B(P7)
5,

1. .Sl HHE= 4 RTRS =40

2

2 SE A b f—tgg;

3 HEEZRAMRAR Y = ;—Sh‘

2. f#.S1 BB F 6 5 — A4

S22 ¥R ag sl 18 rhik;

S3  EARE, M hizA, &R Ak,

RS W BT — A4, B AT S2.
BAMBEORF RN RAEABRANK, Bkl x
EARY )6 4% k.

3.0 2 HOr A oL (020,60 #0).

S1 #ANa,b,c,d;

S2 m:M;

ac
S3  #Hrdh m.
3] A(P9)
LB R — BB RE R AT
Hook, XA EARRAZFAER ; BB A5 04 E k.
2. MR AR FAER W KB 1 T

3. (1) B 2(D.
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1. g A FAER W EE 3 .

ik

2. R ER W EE 4 FT T
ik
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D=anazz_a21a12

_ azzbl_alzbz
x=—

¥
_ alle_allbl
D

%3] A(P12)
L AP AE B e 58 5 F

/#ﬁr)\ﬁi}fw, bﬁv%h/

S=(a+b)h/2

%05
2. B AEFAER LB 6 BT
3. B ARFAERWER T AT

| d=J (x;~x,)+ (=)’

=817

4. AR FPAE R he 5 8 BT

5. A2FAER WA B9 AT

ik

[N EBEHEFTPREIED/

2 P>20 P

[7=03 X 20+ 1.1 X (P-20)] [(=0.2%P|
[ I




%3] B(P12)
1. g A2 AE 4o 518 10 P .

i
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MR
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5] A(P14)
1. i A2 AR R w5 14 BT 5.

H 14 £E 15
2. MR AR B e B A 1S P
3. g AR FEE e 5 16 BT

%3] B(P14)
1. A2 PR B e 58 17 F7

P=10000, R=0.1,
T=5




RETEMHIX Bh¥E w3

2. MR ARFAER AR 18 i F

£

%A 18

3. R AR PAEB 4o KB 19 B

SIE 1 -1A(P15)
L g Frikde T
SI WANEKEE C;
S2 ‘i‘]‘ﬁ-F:CX%+32;
S3 Ml RIREF

A2 PAEB A A 20 BT

AR KR EC

F=%>< C+32

2. ﬁ:ﬁ?ﬁ‘ﬂﬂT:

SI kR TR 1, =60

20 =40(h) ;

2 HEEERIAENRIEM =
40 x8 =320( ) ;

S3 it HE P TAERTE K M, =
20 x 10 =200( ) ;

4 HEBTH M, =320 +200 =
520( L) ;

S5 HEAFITH M=0.9x520 =
468 (L) ;

S6  dir i 4R,

AR 4 4B 21 P,

PR AR R AT R a

Cbe B9 X, H

P oa,b,c #AEHK, B 0<b<9,0<c<9.

2P HE e A 22 BT R

Ax(b+1))

x=Tqr(lal+0.15) x=Tg] * (lal+0

B 23

5. ARFAER e KB 24 BT




@1 -1B(P15)
L. ﬁ%’-:ﬁ—%'fl\?}_:
S1 #ANa,b,c,d;

be

S2 ‘L‘]‘ﬁ-x:ﬁ;

S3 i oa.
RPAEE 4 5B 25 R

%A 25

2. B ARFAEE dm A 26 FT
3.f:(1) Fkde T

S1 A w;

2 Ha<0, Mt RAEZ KP4 R

F;EM Ay =V

S3 ity

A2 AR B e 2 B 27D FF .

(2) f k4T

S1 %A x;

2 FHa< -3, MR REE IR T I Rk

Iy =3In(x +3) ;

S3 iy

A2 AR B o 2B 27 QFF F.

(FF#5)
[Hr N/
[=7]
/5 2y/
(Zx
®

) HEwT:

S1 #rA «;

2 y=27

S3 sy

A2 AR B 4 5B 2TQHT .
(4) HiEd T

S #iA a,x;

S2  #H y=asinx +cos x;
S3 #rdy.

AR B 4 5 B 2T HT 5.

RSN EESINA 0, ,0,, 0.

HikdmF .

SI ¥ 1 SRAAERTAL2 FHAERT AL,
2 WERBREZTE, ARRBEGR, KR TG
HERTF A

3 KFT—SHAEXRTFEARKES, TAM
#7 82;

M REGERTFADGRARENK
AR de 2 28 P

%K 28
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23] A(P20)
1. f#.(1)a= -5,b=8,c=8.
(2)a= -5,b=8,c= -5.

2. AR Spde T

x=13;

Y =X ¥ Xk X;

print(% i0(2) ,y) ;

3. AR SpAe T

a=input("a=");//IANLK
h=input("h=");//m N

S=axh;//3¢ a=h ¢9{AK% S

print( % i0(2) ,S) ;// % @ A2

4. ﬁ%’-:ﬁg—ﬁz'flﬂ—]“:

a=input("a=");// N a t9h
b=input("b=");//# XN b #4944
c=input("e=");// N c B91L

aver=(a+b+c¢)/3;//i T

2 A T

if D< >0

else

end

all =1;al2 =1;a21 =3;a22= - 1;
bl = —1;b2=13;

D =all *a22 — a2l * al2;

x1 = (bl * a22 —b2 * al2)/D

x2 = (b2 #all —=bl #a21)/D

disp( " no solution or infinitely many solutions" ) ;

print( % io(2) ,x2,x1) ;

3. A2 phe T

4. ff A2 T

b =input("b=");
h=input("h=");
S=b*h/2;

print(% io(2),S) ;

x1 =input("xI =");

x2 =input("x2=");

print(% io(2) ,aver) ;// % i 3514

%> B(P20)
1~fé$:7f¥—5%"§"']::

yl =input("yl =");
y2 =input("y2 =");

d=sqrt( (2 -x1)2+(y2-yl1)2);

print( % io(2) ,d) ;

a=1;b=-3;c=2;
d=b*b-4*xa=*xc;
if d>=0
t=sqrt(d) ;
xl=(=-b+t)/(2*a);
x2=(-b-t)/(2*a);
else
disp( " no solution" ) ;

end

print(% io(2) ,x2,x1) ;

%3] A(P22)
L A T

2. ﬁ?:ﬁiﬁ’:‘ﬁﬂj“ :

x=input("x=");

if x>=0
y=x3
else
y=-x;
end

print(% io(2) ,y) 5




BM I BEE
a:input("a:”); min:a;
b =input("b="); else
c=input("c="); min = b;
if a>b end
max = a; if ¢ <min
else mn = s
max = b end
print(% io(2) ,min) ;
end
F o> max 3%7?%}?:&9?
max =c; m =input("m=");
print( % i0(2) ,max) ; Hm> =300
. m=m*0.97;
else
3@4—%&}%‘&9—}‘
m=m;
a=rand(); end
if a>=0.5 print(% io(2) ,m) ;
v=1; 4%7%’_)%“}1‘7’]:
else v=0; x =input("x=");
print( % io(2) ,v) ; if x< -1
end y=1;
%3] B(P22) else
L AR AT ol
a:input("a="); y:l,
Is
if a< =0 -
. . yzo;
disp( " wrong input" ) ;
end
else
end
y=log(a);
print(% io(2) ,y) 5
end
23] A(P25)
print(% io(2) ,y) ;
1.%;#}1}?—"&“_}:!
2. AT T 4
A2 fpde T s=0; //FEME
a=input("a="); for i=1:1:10 //3%%F i 4Ah, &%, 444
b =input("b="); s=s+i; /J/PEFRIH
c=input("c="); print(% i0(2) ,s) ;// T K& s 64944
if a<b end




2. f AR R T

s=0;
for 1=2:2.98
s:s+i;

end

print(% i0(2) ,s) ;

3. AESHT

e C Y]

M =300,
for i=1:1.8

M=M= (1+0.05);
end

print(% i0(2) ,M) ;

4. f& A2 Fde T

%3] B(P25)

s=0;
for 1=0.1:0.1:1
s=s+1;

end

print(% i0(2) ,s) ;

1. R A2 e T

s=0;j=0;

for 1=1:2:99

s=s+1;
j:j+1;
if j< =5

print(% io(2) ,s) ;
end
end

print(% io(2) ,j) 3

2. ﬁ?—:i‘?’.}%“ﬁﬂ']::

j=1;

while j #j % j <10 000

print(% i0(2) ,]) ;

3. A FHe T

4. AT

j:j+1;
end
s=0;

for i=1:1:10
s=s+1/1;

end

print(% i0(2) ,s) ;

s=s+M;
M=2=x*M;
end

print(% io(2) ,s) ;

SIEi 1 -2A(P26)

1. g,
(1)

(2)

a=input("a=");
b =input("b=");
c=input("c=");

S:a+l’)+C;

print(% io(2) ,s) ;

a=input("a=");
b =input("b=");
c:input("C:");

s=4xa+b+3=xc;

print(% io(2) ,s) ;




M =) 2Rf

i
E
o

(3) a=input("a="); 5. AR de T

b:input("b:”); for m=1;1;8

. for n=1:1.8
c=input("c=");
if m+n<10
s=bxb-4%axc;
print(% io(2) ,m,n) ;

print( % i0(2) ,s) ;

end

(4) a=input("a="); end

end

b =input("b=");

S5 1 -2B(P26)
1. ff A2 fde T

c=input("c=");

s=(a+b)/c;

r=input("r=");

print( % i0(2) ,s) ;

h =input("h=");

2. R A2 e T V=%pi*r*r=*h/3;

print(% i0(2),V) ;

(1) x=input("x=");

y=3Exh-5ex3 41, 2. AR PAR B 4o B 29 BT

print(% i0(2) ,y) ;

(2) x=input("x=");

y=x5-x2;

print(% i0(2) ,s) ;

3. B AR/ T .

1 =10.945;

s =% pi*12;

print(% io(2) ,s) ;

#r i Tax
4 R ARFI T
3
S:];
i K29
i=1;
fiﬁ':'ﬁﬂ_l‘_:
while s <1 000
x = input( " income =" ) ;
rint( % 10(2) ,j) ;
PRI o) if x>5 000
j=i+ls disp (" exceeding limit" ) ;//# & ¢ B
s=i*; else

end if x< =1000




Tax =0;
else
if x< =3000
Tax =0. 1 * x;
else
Tax =0.25 * x;
end
end
print(% io(2) ,Tax) ;

end

3. ﬁ%’—:ﬁi}%'ﬁﬂ—]“:

s=0;

fOI‘ 1211100

s=s+1/1;
else
s=s—-1/i;
end

end

print(% i0(2) ,s) ;

ifmod(i,2) = =1 //4=fi2HHK

1.3 HEHKREFEFHEZERD]

| BHELBEER |

RESMR(F28 W)
BRI EAF kAR A

a=input("a=");

b =input("b=");
while mod(a,b) < >0,
r=mod(a,b);
a=b;b=r;

end

d=b;

print(% i0(2) ,d) ;

WRZRE#ME(5 30 )
R E 6n AR R KR m e AT

k=input("k="); VE VLT
n=6;x=1;
fori=1.1:k

h=sqrt(l - (x/2)2);

L=n*x;

n=2:%n;

x =sqrt( (x/2)2 + (1 -h)"2);

end

print(% io(2) ,L/2)

RREHE(F 31 ;)
g

PR ISR |

SIE 1 —-3A(P32)

1. f#:(1)(80,36) —(44,36)—(8,36) —(8,28) —
(8,20)—(8,12)—(8,4)—(4,4) ,# 80 5 36 #
BRI 4.
(2)(294,84)—(210,84) —(126,84) —(42,84)
—(42,42) ,#.294 55 84 vy KR A4 42.
(3)(176,88)—(88,88) ,% 176 5 88 th % kA%
# 7 88.

2. A2 AE B e A A 30 B

7&?"#" T



a = input( " please give the first number" ) ;
b = input( " please give the second number" ) ;
while a< >b

if a>b

end

print(% io(2) ,a,b) ;

3. %

4. 8. (1)f( -10) = -1 144, £( -9) = -840, /( -8) =
~594,f( =7) = =400, f( —=6) = —252,f( -5) =
—144 f( -4) = =70,f( -3) = -24,f( -2) =0,

SC-1) =8,/(0) =6,/(1) =0,/(2) = -4,f(3) =
0,/(4) =18,f(5) =56, f(6) =120, /(7) =216,
f(8) =350,/(9) =528, /(10) =756.

()% y=08,x=-2,13 %2 f()BALS
x Fh B A2ARA(-2,0),(1,0),(3,0).

SI§R 1 -3B(P33)

S

JLE 542% (P35)

Lo (1) Fkde T
SI #r A

2 HHEy=x+3x-7;

S3 iy

BT
x =64;
y=x*x+3%x-7;
print(% io(2) ,y) ;

(2) fik 4o F -

S1 ;ﬁ)\x,

o

M =) 2Rf

B
-+

2 HHEy=x-x+1;
S3 iy

BFde T

x=12;

y=x3-x+1;

print(% io(2) ,y) 5

2. kT
S1 #rANa,b,c;

S2 #Ed=b"—dac <0, W Hr B “ K EHART, S

B H ok T W H ox = _I;Zﬁ’ X, =
_[,_ﬁ.
2a
S3 Hr i ox,,x,.
A2 F4e T .

a=l;b= —7;c=12;
d=bxb-4*as*c;
if d>=0
t=sqrt(d) ;
xl=(=b+t)/(2%a);
2=(-b-t)/(2%a);
else
disp( " no solution" ) ;

end

print( % io(2) ,x1,x2) ;

3. HiEwT
S #r x;
2 HHEy=a -2x+3;
S3 ik y.

BET

x =input("x=");

y=x#*x—-2%x+3;

print(% i0(2) ,y) ;




RE

g

4. i ke T
SI #nid ¥k, A

a

2 b=

S3 i ob,e
ﬁiﬁ’:‘ﬁﬂ'f::

a

B _ =8
tanA’ sinA’

X BPYE W23

x =input("x=");
A=input("A=");
b=a/tan(A);
c=a/sin(A);
print(% io(2) ,b,c);

5. ()RS T

y=X3

else

end

x =input("x=");

if x< =0

y=x*kx+1;

print( % i0(2) ,y) ;

3 AT

a=input("a=");
b =input("b=");
h=input("h=");

S:(‘d+b) *h/2,

print(% io(2) ,S) ;

4. AT

c=input("ec=");
A=input("A=");
a=c*sin(A);

b=cs*cos(A);

print(% io(2) ,a,b);

5. A2 phe T .

() # 4T

if x>0

else

end

x =input("x ="

)8

y=(x+1) = (x+1);

y=(x-1) *(x-1);

print(% i0(2) ,y) ;

Bill 5i¥f4 (P35)

—_
=
S

x =input("x=");
Pz

print(% io(2) ,y) ;

2. ﬁ@;ﬁi}%'}lu'}‘;

x1 =input("xl =");
x2 =input("x2=");
x3 =input("x3=");
x4 =input("x4 =");
aver = (x1 +x2 +x3 +x4)/4;
print( % io(2) ,aver) ;

a=input("a=");
b =input("b=");
c=input("c=");
if a>=b

al =aja2 =b;
else

al =b;a2 =a;

end
if a2>=c
a3 =c;
else
a3 =a2;
if ¢>al
a2 =al;al =c;
else
a2 =c;
end
end

print(% io(2) ,a3,a2,al) ;




6. fﬁ?:ﬁ-/‘?"ﬁﬂ'f: 8

for x=-2:0.4.2
Y =X %X %X

end

print(% io(2) ,y) ;

M

TR FE x RNy RAEM 2 R W x4y +
z2=100,5x +3y +2/3 =100, 3% F 0 <x <21,0 <y <
34, dextx,y PAER. A HE—2F (x,y) , BA 2 =100 -
x =y, FA T S +3y +2/3 =100 8 & HF 2 % i 2.
Jm SR T, M Al (x,y,2).
4T

forx=1.:1:20
for y=1:1.33
z=100 -x —y;
if 5%xx+3xy+2/3==100
print( % i0(2) ,z,y,x) ;
end
end

end

R IEATAEE GG =40 % (4,18,78),(8,11,81),

(12,4,84).
BE 4 it
2.1 [EdLiHEE

| BHREIAEE |

Z3] A(P51)

L — 3, AR EASCA N 89 SR Rk 33
BREEA n AEA, o BB — R AH I YAk P 8
BAAEA AR 0 T RV A B, AL S0 A T K
™ ] S RALAD AL

2. MR ET o, R - AR — AT

HMIERBEE

“RET AR BNk, A AR R K
FH, — AT BN F R A — MR
FHIAG IR 3 5 89 T 42 T A AR P d LR o A
i, AT AR L

3. 8.

%431 B(P52)

1. A REALECR B (A HOH 5 87 Rag s k)
(1)# 730 P & BRAR K ARIE A 001,002, --,730;
(2) 5 h ey REAECR R 5 AN —4 A EAS5 12
AL )G 3 AL AN P ARG 3 4 T RF
F 730 09 FAF AL T, de 5 2 4THI 5 6 A5
Trds B ST2 44 25 PP ag s | AR T
()@t ik, HJE 3 A HF R HIR
Fo Rl FH Ak, BT RHE T —TRERE
Yk %k 43 AR 572,483,459 ,073,242,372,048
088,600, 636, 171, 247,303, 422, 421, 183, 546,
385,120,042,320,500,219,225,059. % % % v\ k£
P ik 25 A5 A 64 S ARk p.

2. v

%3 A(P52)

L g ARk B eg 25 T30 o, KRB 4 Bk 3%
AR T — 2 o I — AN AR, AT 2 F &8
PR EA D R G R ERERNTE
BB K AT R T L LA K A dh A

2. B BT R R 9 4, 100 A5, S 1
LR R R AR 09 7 kA B (1 <k<100) 5,
AR FHI(E+100n) (n=1,2,--,8) F, BF T /¢
B P B AR A

%3] B(P53)

1. R ARALH XA 1563 4 = 5 0001 £ 1563
5, A8 R SRR AU AL T SR AP B TR 3 AR 5

F B JE 69 1 560 48 = S i 0001 £ 1560 & #7 [




REXEMRIX BPYE W23

WG5S, %5 F 5 R 15 40, 540 104 4 % /5

Bl AP AR AR TR k(1 <k<

?II}

104) 5, A6 I (k +100n) (n=1,2,-,14)
5 B TR BT B A A

2. .

23] A(P53)

L MR ERMFORAE LS A MR ARERKF
HA 20 AT RHZE I 15 A

2. f#: R E] 35 H eI 25 A,35 ~49 F 6 kIR 56
AL50 %A L eI 19 AL

3. F AR 6T AL b F AR 106 A,
B A FHIR 2T A

%3] B(P54)

A AR @R E R R AR 5 A IR e A K

#12,23,19,6.

#:5] A(P56)

1wk 2w

%43 B(P56)

.

S8 2 —-1A(P56)

1. ff . %oit 89 AR R 35923 10 000 % 3 A 694k & ;A
RAFEE
AR 510 0005 22 A P Jh sk 69 200 & 2 A 6y 4k
T AR FH 10 000, A5 T
AARZE— AT RS, A R e R, A AR R
RiEER, —MTZH K F ERAEHE— A
PRA AR IR A LR 3G 5 69 AT 42 T AN AR F I3 5
AR, AT AR &

2. 8.

3. Mg REALECR (M % 87 RegRaMLE L)

(1) # 590 #5¢ #1454 001,002, ---,590.

10 000 % 5 & P i — 4 F A Wk E 4

S 200. 334t —

(2) o sh e REMB AR 5 M —4 A A5 15

HALHG PR =A%, A E A B P AR P R 3 4]

FRF T 590 09 A AAAE T 1. ho ik 3 4T85

4 LRH T4 IR 037 4E A 590 R P g5 1 A

K5

(3) ks by A ide, S4B P ) 3 45 45 &% K 89 IR

h eI E L kid BT RET —ITRAER
AUk Uik, 43 3B 037, 104,460, 463,317,290,
030,042, 142,237,318, 154, 038, 212, 404, 132,
298,150, 321,492,279, 522, 205, 345, 265, 064,
256,384,049, 127,091, 040, 083, 559, 550, 356,
326,272,255,240,502,276,054,099, 144, 162. %
B A A L PR 64 50 A5 A 64 B Mk ik b

4. v,

5. FiEH R 16 A, kiE s Ay 12 A

6. RATE FRAERTESANHR2 R,
4%,15%

SI%i 2 -1B(P57)

1w, 2.8

2.2 RA#ERMGITER

| BMIREIREE |

%3] A(P63)
1. &SRB H £ 4T

H B B2 MR
651 ~711 0.02
711 ~771 0.00
771 ~831 0.08
831 ~891 10 0.20
891 ~951 21 0.42
951 ~1 011 0.18
1011 ~1071 0.06
1071 ~1 131 0. 04

43t 50 1.00
A GA B B A B 31(1) B .



HMIERBEE

g_%;a WA A H B4 E 32(1) B 7.
0.008f
r 0.007 00 iﬁ
0.007 — Wy
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r r 0.0400
0.004 o4l 10.0:
I 0.003 33042 )
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0.003 oloal 5
0.002F 31 0.0250
ot 0.001 33|020 0.02|
0.001 i o000s 0.08 | 0.0150 0.0150
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O™ 651 711 771 831 891 951 101110711 131 B [&/h L 0.0025
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(1)
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IRE A IR B Ao S B 31(2) BT .
DE: RS IR B B E 32(2) BT w
2 3B
0.008 HEA
- m3E
0.0071 0.06
0.006 1
r 0.05
0.005F |
0.004f 0.041
0.003F oo
0.002}
L 0.02 1
0.001F
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Ol 651 711 771 831 891 951 1011 107111318/
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(2) [@] 151156 161 166 171 176 181 186 191 196 % Z/cm
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%K 31
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A&t 42 1 000 ~ 1 150 h 64 k7 3 £2 3K kAT )8
Fr e a4k 0. 14
2. B RES A F AT

EHZFRFAE S S AL 165 ~175 cm Z 9 61k
#1245 % 0. 44.
3. RFE A AT,

o A 07 L
151 ~156 1 0.012'5 o 4 Mo | X
156 - 161 ; 0,037 5 25.26-25.30 2 0.02
—— 0 0. 195 0 25.30~25.34 4 0. 04
. - G 25.34-25.38 20 0.20
171 ~176 23 025 5 25.38~25.42 34 0. 34
176 ~181 16 0.200 0 25.42 ~25.46 23 0.23
181 ~ 186 6 0.075 0 25.46~25.50 11 0.11
186 ~ 191 6 0.075 0 25.50~25.54 4 0.04
191 ~ 196 3 0.037 5 25.54-25.58 2 0.02

P 80 1..000 0 Pt 100 1.00
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014
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e ad 1A 4 P A A 28, F JERT I 49 44 A 28.

%3] B(P64)
L. g 3R 5 A £ F.

5 A | W | o=
483 ~489 5 0.10
489 ~495 12 0.24
495 ~501 17 0.34
501 ~507 9 0.18

507 ~513 5 0. 10
513 ~519 0.04
& 3t 50 1.00

I A A5 B9 e S5 35 F

ik
A ¥E
0.06}
0.05}
0.04f
0.03f
0.02f
0.01f

—w
O] 483 489 495 501 507 513 519

£ 35

RE/g

IR A A B AR AR IX I R E 5 A L.

2./ ()M ESAH A LT.

o A Tt m &K
[22.7,25.7) 6 0. 06
[25.7,28.7) 16 0.16
[28.7,31.7) 18 0.18
[31.7,34.7) 22 0.22
[34.7,37.7) 20 0.20
[37.7,40.7) 10 0.10
[40.7,43.7) 8 0.08

& 3t 100 1. 00

()& 5H A B 5 H 36 B +.

W E
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0.07f 0.067
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0.04f
022 o 0.0330 0
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(3) /T 35 a9 3T & B Akeg B 2y A 64% .

3. 7 z
6|7 499
76 65 4 3 2 1|8 24599
0191 1
EE 37

23] A(P70)

1 B TR H 99. 92 kg; AR/ £ % 1. 13 kg
AETF L AT e X M AE A T H T F 4 99. 92 ke ARk
£%1.13 ke

2. ff:3X 5 RY B HITH T A A A 1274.8h,
1R e e dnfE £ 171, 4 hy 4& 3 X A5 B #lr
FR A A4 A 12748 h 5 At ink £
H171.4 h,

3. 8.

#.5] B(P70)

L fif AR IE T & 0 R R ARG F ¥ 40k 14. 925
mm, 74 £ A 0. 156 mm.

2. T A 22,351 mm, AR £ % 0. 017 mm.

S18R 2 -2A(P70)

Lo (1) B AR RS A e F.

A W B MR
157 ~162 4 0. 08
162 ~ 167 11 0.22
167 ~172 11 0.22
172 ~177 18 0. 36
177 ~182 6 0.12
& 3 50 1. 00

WA Ay B A E 38 B

AE

3
0.08} 0.072
0.07}
0.06
0.05[  0.0440.044|
0.04F
0.03 0.22(0.22 0.024
0.021 0.016
0.01f Im ez

Ol "157162 167172 177182 % &/cm
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(2) A T3 3 h 170. 1 cm, 47£ £ 4 5.6 cm.
(3)x =170. 1,5 =5. 6, 4 3t A K 11 (164. 5,

niﬂ%ﬁ%&%ﬁﬁ%%%:n%

2. (1) M FERH A dTF.

7 A M ' MR
25 ~85 11 0.183 334
85 ~145 0. 083 333
145 ~205 0. 083 333
205 ~265 0.133 333
265 ~325 13 0. 216 667
325 ~385 18 0. 300 000

4 3t 60 1. 000 000

RN Ay B KB 39 B .

ax
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0.004 F
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o

%A 39
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3. £ et B4 A A 40 FF .
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13 | 011222344556667889
14 [ 0124
ZH 40
P Az A 13.35.
4. B TR HA 1.69 m.
5T . LHEEH R RGEUHEATELZS AN A
0. 104 m,0. 156 m; Wiz 3h 7 49 R L s A 2.
6. M HEARF £H 3.8, HAAFELN 1.95.
S5 2 —2B(P72)
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30t
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5 41

ESAFANKERGEDEBRSGA AL R
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46} .
454 o o
44} 5

43t .
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40F .

2. f#%:

0 150 152 154156 158 160162 164 % F/em
AH 42
X2 2FEHRERGHAAMARRK R
%3] B(P74)
f# . y

470}
4501 .
430!
410}
390}
3701
3501 ¢
3301 .

_3
OI"™15 20 25 30 35 40 45 50 X

K 43

ARG W RAG = E skt ie T LA A A X

iR EERAM AR TG mm— A
k.

%3] A(P79)

1.

2.

S

BS| = Y x y xy
1 | 26 | 20 | 676 400 | 520
2> | 18 | 24 | 324 | 576 | 432
3 | 13 | 34 | 169 | 1156 | 442
4 | 10 | 38 | 100 1444 380
5 4 | 50 16 | 2500 200
6 | -1 | 64 1 4096  -64
S 70 | 230 1286 10172 1910

- Say -nxy ) 1910—6><335 x%

Sal-n @ 1286—6x(33—5)2

~1.647 7~ —1.648;&:}—55:%+1.6477x

35
3 ~57.567.

HA ALK FAA y= — 1. 648x +57. 567.
R ERGARBAESC, FRMX R DRI EAL

AR A 49 FF.

%3] B(P79)

1.

f#
S35 x Y % ¥ xy
1 -2.0 | -6.1 | 4.00 |37.21 | 12.200
2 0.6 -0.510.36 | 0.25 -0.3
3 1.4 7.2 1.96 | 51.84 | 10.080
4 1.3 6.9 1.69 1 47.61  8.970
5 0.1 -0.2 1 0.01 | 0.04 | -0.02
6 -1.6  -2.1 2.56 | 4.41 | 3.360
7 -1.7 =-3.9 2.8 | 15.21  6.630
8 0.7 3.8 0.49 | 14.44 | 2.660
9 -1.8 -=-7.5 3.24 | 56.25 13.500
> -3 2.4 | 17.2 |227.26| 57.08




b=

3474 1 ~3. 47454 =y - bx = -

1
( -3 )~0.891.

ry EN

Brol Y st x tg = )32 A% H AR y =3, 4740 +

0. 891.
2. fi#:
A= Y % ¥ xy
1322 25 10368 625 805.0
2 311 30 967.21 900 933.0
30329 34 108241 1156 | 1118.6
4 358 37  1281.64 1369 | 1324.6
5 37139 | 137641 @ 1521 | 1446.9
6 380 41 @ 144400 1681 @ 1558.0
7 0390 42 152100 1764 | 1638.0
8 | 43.0 44 | 1849.00 1936 | 189%2.0
9 4.6 48  1989.16 & 2304 | 2140.8
10 46,0 51 | 2116.00 = 2601 | 2346.0
S 1379.7 391  14663.67 | 15857 | 15202.9
B - 2wy —nxy _15202.9-10x37.97 x39. 1 _
S8 —n@ 14 663. 67 — 10 x37. 97

1.447 0~1.447;0 =y — bx =39. 1 — 1. 447 0 x

37.97 = -15. 843.

FTVA Y 3t x 69=0)2 A& 5422 y =1.447x - 15. 843,

SIE 2 -3A(P79)

B EEmBE
(2)

Bs| «x Y % y2 xy
1 | L08 265 11664 7.0225 2.8620
2 | L12 237 12544 56169  2.6544
3119 240 14161 57600 2.8560
4 128 2.5 1.6384 65025 3.2640
5 136 264 1.8496  6.9696 | 3.590 4
6 | 1.48 275 21904  7.5625  4.0700
7 159292 2581 85264 4.6428
8 | 1.68 3.03 28224 9.1809  5.000 4
9 | 1.80 3.14 3.2400 9.8596 56520
10 | 1.87 326 3.4969  10.6276 6.0962
11 1.98 336 3.9204 11.2896 6.6528
121207 3.50 4.2849 122500 7.2450
S 18.50 34.57| 29.808 0 | 101.168 1| 54.676 0

Suy -niy  S46T6-12x12x M )
S -n ¥ 29, 808—12><(@)2
= 12
1.072 6~1.073;4 =7 — bx = 341‘257 ~1.072 6 x
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8ot c
70t Lo
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s0f
40t
30t
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Ol 10 20 30 40 50 60 70 80 90 x( F Atk )
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(2)
Bs x Y 2 yz xy
1 88 78 | 7744 | 6084 | 6864
2 76 65 | 5716 | 4225 | 4940
3 73 71 | 5329 5041 | 5183




RERERIR BhEE  E3

Yk 5.0 (1) B E BB 47 Fr .
52=; x Y X y2 Xy ll-y
4 64 | 4356 | 409 | 4224 18- .
5 63 61 | 3969 | 3721 3843 gl -
b 366 339 | 27174 | 23 167 | 25 054 Z .
n == 5F .
o BWNTREY 25054 -5x73.2%67.8 _ af
32— 27 174 -5 x73.2° o .
i=1 1-
0.624 9~0.625;a =y — bx =67.8 —0. 624 9 x73.2 ol 10 20 30 40 50 60 «
~22.057. S 47
FIAY st x ¢ @3 AKX F AR y =0 6255 + = . .
IS3= x Y x y xy
225 USTT 118 | 3 | 324 9 4
35 2 —-3B(P80) 2 25 5 625 | 25 | 125
1. . 3 30 6 | 900 | 36 180
2. R E B A A 46 T . 4 39 7 1521 49 273
(1) pyAA/A 5 41 8 1681 64 @ 328
:;‘: . 6 2 8 1764 64 | 336
:f: ¢ 7 49 9 2401 | 81 | 441
;g . 8 52 10 2704 100 @ 520
38t o S 29 | 56 11920 428 | 2257
37} .
0 100 200 300 400 xkHEZ /4 ) Ex% o y 2957 —8 x 26 7
X 46 b= 2967 =~(0. 191,
Sal-n® 11920 -8 x ( .
()Y st x =P AL FARL: T = -0, 123x +
79. 366. a=y-bx=7-0.191 x Zg—6~ ~0.067.
RE SRR (P84) FRVLY 3 x 44102 B & 422 5 =0. 1912 - 0. 067.
LA B AR BT PR R0 & MR XA Bl 54 (P84)
ARk 89 B — B 89 &5 AF R A b AR X 35 Ak 1R (1) %EHH A5 B4aiR 48 Ff .
M E AR SN 35, AT RO 22. 54 my ARk ;E
0.08 20 36 0.083 33
£42.452m.
gg; 0.062 50
2. %. 0.05 0.045 83
SLa0 . o E 0.04
3. fE AE PR K 6T 3 4 h 206. 45,47 £ . 0.029 17
0'02 0.020 83
% 10. 63. 0.0110-00833
4. M AETHZ A E R BA 524. 25 47 £ O["146 150 154 158 162 166 170 % &/cm
155. 70. %P 48



(2) RT3 A 159.4 474 £ 4 4. 8.
(3) &t Bk P A 95% e B IEHEANK A (x - 25,
X +2s).

2. (1) Bk R IR — I B e S3A2; MK R I
— M R P A — KRG A R R A AR A 10 A
Jo ke A2 AT A 10,

(2) BEA BT H A 5 322. 6474 £ 416. 43.

3008 (1) # S E 4 X 49 .

y
16.0p
15.0p °
14.0t
13.0f o *
12.0f
11.0f .
10.0fp
9.0r .
8.0f
7.0f .
6.0p
5.0t .
4.0r
3.0p
2.0r
1.0r
O 1.02.03.04.05.06.07.08.09.010.0 *
K49
(2)
535, 5% Y % 1% xy
1 7 | 11.00 | 49.00 121.00| 77.00
2 4 | 850 16.00 72.25  34.00
3 | 85 |13.50 | 72.25 |182.25 114.75
4 | 9.5 1550 90.25 240.25 147.25
5 3 |45  9.00 20.25| 13.50
6 1 |35 | 100 1225 3.5
7 8 | 13.00 64.00 169.00 | 104.00
8 5 | 7.00 | 25.00 49.00 | 35.00
S | 46 76.50 |326.50866.25  529.00
. _ 6 _76.5
. Sxy, -nxy 529.0—8X?XT
b =" = >—=1.4375
3z -nx 326.5—8x(%

HMIERBEE

z1.438;a:*—13;:767'5—1.437 5 x%zl.zm.

FroA Y shx )3 A% 5 A2 y = 1. 438y +
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L)z 2)F B)F (4
%3] B(P92)
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23] A(P94)
1L.(1)A=1{1,3,5|. (2)B=14,56].

2. f:(1)02=1{(1,1),(1,2),(1,3),(1,4),(1,5),
(1,6),(2,1),(2,2),(2,3),(2,4),(2,5),(2,
6),(3,1),(3,2),(3,3),(3,4),(3,5),(3,6),
(4,1),(4,2),(4,3),(4,4),(4,5),(4,6),(5,
1),(5,2),(5,3),(5,4),(5,5),(5,6),(6,1),
(6,2),(6,3),(6,4),(6,5),(6,6)|.
(2)A=1(3,6),(4,5),(4,6),(5,4),(5,5),(5,
6),(6,3),(6,4),(6,5),(6,6)].
(3)B=1{(1,1),(2,2),(3,3),(4,4),(5,5) , (6,
6)1.

(4)C=1{(5,6),(6,5),(6,6)}.

3. #:(1)0N=1{(0,1),(0,2),(1,0),(1,2),(2,0),

(2,1)1.
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(2)0={p,%,F}. )& 3 -1A(P100)
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(4)P(D) =P(AUB) =P(A) +P(B) -P(AN
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B=3t3 %%
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6 1
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3 1
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Bl 5i¥f4 (P120)

L e m =AM ets LA :(3,5,7),(5,7,9),(3,7,

3
#* s
9) &3 A, P 10"

2
2.P= 3

3. AARERFHENA 0=1{(1,1),(1,2),(1,

3),(1,4),(1,5),(1,6),(2,1),(2,2),(2,3),
(2,4),(2,5),(2,6),(3,1),(3,2),(3,3),(3,
4),(3,5),(3,6),(4,1),(4,2),(4,3),(4,4),
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ax +by =3,
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fRix BPYE W23

%,E’Fb#m. P A A B R (a,b) A =

DRSS A ) o) (20525
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33 11
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